

МКОУ «Избербашская школа-интернат III-IV видов»



Общешкольное мероприятие на тему: «Осенний бал»



Воспитатели: Абдулкасумова А.А.
Агалаева М.Х.
КУРБАНОВА. З.А

г. Избербаш

Сценарий

Вед.1: Добрый вечер, дорогие друзья!

Вед.2: Приветствуем Вас в этот прекрасный, осенний вечер в нашей школе!

Вед.1: Осень пригласила Вас сюда, чтобы подарить всем свои последние, чудесные мгновения, чарующий еле уловимый аромат осенних цветов и конечно по-осеннему задумчивое и в тоже время радостное настроение.

Вед.2: Да, да, ведь действительно, осень - это, не только пора грусти и печали это еще и пора радости. Потому что осенью красиво кругом.

Вед.1:

А теперь встречаем ученицу 5 «б» кл.

Теплый, солнечный денек

Нам погода дарит.

Лета срок уже истек,

Осень балом правит.

Ярких красок колорит

Всем нам так приятен.

Осень снова удивит,

Смысл ее понятен.

Будет чудным урожай,

Будет бабье лето.

Чувства хлынут через край

Вероятно где-то.

Теплый, солнечный денек

Нам погода дарит.

Лета срок уже истек,

Осень балом правит.

Вед.2: Осень - это разноцветные краски, буйство природы. Осень одно из любимых времен года у многих людей, потому что это самое яркое время года.

Вед.1: И мы с Вами с нетерпением ждали этот вечер.

Вед.2: Однажды осенью в нашей школе (сценка).

Вед.1: И поэтому, сегодня мы будем не только вдыхать и грустить в унисон романтической сударыни осени, но и веселиться, танцевать, наслаждаться ее последними мгновениями.

Вед.2: Исполнит песню ученица 5 «б» Милана «Осень».

Вед.1: Осенний праздник - это праздник друзей, а друзья стараются дарить друг другу радость.

Вед.2: Например, что-то подарить или уделить внимание. Художники дарят свое искусство, а поэты - стихи. Природа - свою красоту, а учащиеся нашей школы хотят исполнить песню для Вас ученицы 7-х классов Малика и Хабсат.

Вед.1: Для Вас исполнит песню ученица 5 «б» класса Камилла «Осенний парк».

Вед.2: Приглашаем на сцену ученицу с песней

Вед.1: Встречайте на сцене группу «Эдельвейс» с танцем золотая осень.

Вед.2: Для вас прозвучит песня «Прекрасное далеко» в исполнении Самиры.